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Offizielle Vertretung

salonsstuttgart@francoallemand.com

Netzwerk  & Dienstleistungen
für Ihren Geschäftserfolg

salondujouet@francoallemand.com

der folgenden Messen in Frankreich:

salonsleipzig@francoallemand.com



       Willkommen

> 	 Aufnahme in das größte deutsch-französische Netzwerk von Unternehmen, Institutionen und Partnern, 
Kontakte zu potenziellen Kunden und Geschäftspartnern

> 	 Einladungen zu deutsch-französischen Prestigeveranstaltungen, Konferenzen und Seminaren
> 	 Veröffentlichung Ihrer Unternehmensinformation in unseren Medien, kostenloser Bezug von CONTACT 
	 sowie des Newsletters @-Journal
> 	 Bevorzugte Betreuung und günstigere Preiskonditionen bei unseren Dienstleistungen und Publikationen 

 
Ihr Ansprechpartner: Cathleen Wunder  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 44  |  mitglieder@francoallemand.com

> 	 Handelsrecht: Inkasso, Unternehmensauskünfte und Unterstützung bei der Eröffnung eines  
Frankreichgeschäfts, Domizilierung, Rechtsauskünfte, Handelsvertreterrecht

> 	 Arbeitsrecht, Lohnbuchhaltung, Personalwesen
> 	 Schiedsgerichtsbarkeit, Rechtskommissionen
> 	 Steuerangelegenheiten: MwSt-TVA Erstattungsdienst, Fiskalbeauftragter für nicht in Frankreich  

ansässige Unternehmen aus der EU 
 
Ihr Ansprechpartner: Joachim Schulz  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 67  |  recht@francoallemand.com                         

> 	 Fachseminare, interkulturelles Coaching 
> 	 Individuell angepasster Sprachunterricht in Französisch, Deutsch und Englisch
> 	 Test  „WiDaF“ - Zertifizierung berufsrelevanter Deutschkenntnisse 
>	 Deutsch-französische Ausbildung: Chargé de Développement Commercial Franco-Allemand   

 
Ihr Ansprechpartner: Margarete Riegler-Poyet  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 90  |  ausbildung@francoallemand.com

> 	 Individuelle Geschäftspartnersuche in Deutschland und Frankreich
> 	 Durchführung von Kooperationsbörsen und Branchentreffen
> 	 Geschäftspräsenz und Vertriebsassistenz in Frankreich
> 	 Veröffentlichungen von Geschäftsanzeigen
> 	 Adressenrecherchen (Hersteller, Distributoren, Händler, Verbände und Fachpresse)
> 	 Beratung bei Investitionsvorhaben 

 
Ihr Ansprechpartner: Wally Lindermeir  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 60  |  marketing@francoallemand.com

> 	 Abwicklung der Abrechnungsverfahren für die dualen Systeme der europäischen Länder 
> 	 Registrierung und Meldung von Elektro- und Elektronikgeräten bei den zuständigen nationalen Stellen  

in den europäischen Ländern  
> 	 Durchführung der Meldeverfahren entsprechend den deutschen bzw. französischen Umweltgesetz- 

gebungen (u.a. Einwegpfand, Batterien, Chemikalien) 
> 	 Beantwortung von länder-, branchen- und firmenspezifischen Fragen des allgemeinen Umweltschutzes 

und des Umweltrechts    
> 	 Informationen zu Entwicklungen im Abfall- und Recyclingbereich sowie zu spezifischen Umweltthemen 
> 	 Vermittlung und Förderung deutsch-französischer Geschäftskontakte im Umweltbereich 

 
Ihr Ansprechpartner: Christa Geissinger  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 95  |  umwelt@francoallemand.com

> 	 CONTACT, die deutsch-französische Wirtschaftszeitschrift
> 	 Newsletter: Markt- und Veranstaltungsinformationen, deutsch-französische Stellenbörse
> 	 Veröffentlichungen: Verzeichnis der deutschen Unternehmen in Frankreich, Investitionsführer Frankreich,  

Löhne und Gehälter in Frankreich
> 	 Internetseite : www.francoallemand.com 

 
Ihr Ansprechpartner: Alexandra Seidel-Lauer  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 91  |  medien@francoallemand.com

Unterstützung der Marktbearbeitung und Vertriebsaktivitäten 

Rechts- und Steuerinformationen

Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Entsorgung, Recycling und sonstige Umweltthemen

Aktuelle Informationen zum deutsch-französischen Wirtschaftsgeschehen

Seit über 55 Jahren fördert die Deutsch-Französische Industrie- und Handels- 
kammer die Wirtschaftsbeziehungen zwischen Frankreich und Deutschland.  
35 qualifizierte, mehrsprachige Mitarbeiter leisten konkrete Hilfestellung rund  
um eine erfolgreiche Markterschließung. Als größte Wirtschaftsvereinigung  
deutscher und französischer Unternehmen bieten wir ein hervorragendes  
Kontaktnetzwerk in Wirtschaft, Politik und Verwaltung. Nutzen Sie unser  
Netzwerk und die Dienstleistungen für Ihren Geschäftserfolg.

	 Jörn Bousselmi
	 Hauptgeschäftsführer der Deutsch-Französischen Industrie- und Handelskammer

Deutsch-französischer Stellenmarkt

Unterstützung bei der Suche nach qualifiziertem und mehrsprachigem Personal in Deutschland und Frankreich:
Stellenangebote und –gesuche auf unserer Website, in der Zeitschrift Contact und im Newsletter

Ihr Ansprechpartner: Catherine Cotting  |  Tel.: +33 (0)1 40 58 35 70  |  stellenmarkt@francoallemand.com

Werden Sie Mitglied und profitieren Sie von vielen Vorteilen!


